

си отъ фарисей те и Иудіаны те, за да го оуловатъ въ нѣкоа дѣла.

14 Я они като дойдоха, рекоха мѣ: оучителю, знаеме защо си истиненъ, и не маришъ, за никого: зашто не глѣдашъ на лице то на человекы те, но вистиннѣ пѣтътъ Божій оучишъ: тревѣва ли да дадеме данокъ на Кесара, или не; да дадеме или да не даваме.

15 Я Исусъ понеже имъ знаеше лицемѣрие то, рече имъ: што ме искъшавате: донесете ми единъ пѣнасъ да видимъ.

16 И они мѣ донесоха, и рече имъ: чій е тоа образъ и надписо; а они мѣ рекоха: Кесаревъ.

17 И отговори Исусъ, и рече имъ: отдайте Кесареви те на Кесара: а Божій те на Бога, и чѣдиха мѣ се.

18 И дойдоха Сададскей те при него, които говорятъ, че не ще да бѣде воскресеніе (мъртвѣхъ): и попытаха го, и рекоха.

19 Оучителю. Мувсей написа въ законатъ, защо ако оумре нѣкій братъ, и встави жена, а чада не встави, да земе братъ мѣ жена та мѣ, за та воскреси семе то на брата си.

20 Семь братіа реха нѣконси: и первый земе жена, и като оумре не встави сѣме.

21 И зе а вторыа, и оумре,

и ни той встави сѣме: подовни и третіо.

22 И водиха а и седмѣте, и не вставиха сѣме: а послѣ по сички те оумре и жена та.

23 Ко воскресеніе то прочее, когато, воскресна тъ, комѣ отъ нихъ ще бѣде жена; зашто и седмѣ те а имаха за жена.

24 И отговори Исусъ, и рече имъ: не прелъжавате ли се въ това, понеже не знаете писаніа та, нито сила та Божіа.

25 Зашто когато воскреснатъ отъ мъртвы те, нито се женатъ, нито за мъжъ отиватъ: но са като Ангели те на небеса та.

26 Я за мъртвы те, защо воскреснѣватъ, не сте ли четали въ книги те Мувсеовы, каквѣ мѣ рече Богъ при кѣпина та: азъ самъ Богъ Авраамовъ, и Богъ Исаковъ, и Богъ Іакововъ.

27 Богъ не е (Богъ) намертви те, но Богъ на живи те, вые проче многѣ се прелъжавате.

28 И дойде единъ отъ книжници те, който като ги чѣ че се препираха, и виде, защо имъ отговори добре, попыта го: колъ заповѣдь е най първа отъ сички те.

29 Я Исусъ мѣ отговори: зашто най първа отъ сички те заповѣди е: слышай Израило, Господь Богъ вашъ, Господь единъ есть.

30 И, ще да възлюбишъ Господа Бога твоего со сичко то си